
Németh Miklós chardonnay-ját választották a város borának
140 bort zsűriztek a tamá-
si kistérségi borversenyen, 
melynek április 23-án zaj-
lott az eredményhirdetése 
a Túrmezei Erzsébet rendez-
vénytéren. 

Nem a csúcsévjáratok közé vonul 
be a 2015-ös, ez biztos – szögez-
te le Módos Ernő, a zsűri elnöke. 
– Ilyen ugyanis a 2012-es év óta 
nem is volt – tette hozzá. – Az őszi 
időjárás, különösen a legfontosabb 
fenológiai stádiumban, az érés 
időszakában nem volt optimális 
a borvidékünkön. A késői érésű 
fajtáknál bizony taktikázni kellett 
a szürettel, a korábbi érésűek és 
általában a fehérek kicsit jobban 
sikerültek. Azért akadtak finom 
borok: a versenyen jól szerepel-
tek a rosék, találtunk egy-két szép 
olaszrizlinget, és kékfrankosban is 
volt néhány dicséretes. 
A nagy vörös arany oklevelet a 
hőgyészi Farkas József caber-
net franc bora érdemelte ki, a 

nagy fehér arany oklevelet pedig 
a nagyszokolyi Kugler Henrik 
cserszegi fűszerese kapta meg. A 
város bora idén egy chardonnay 

lett, amely kiváló fajtatulajdon-
ságokkal rendelkezik, hiszen egy 
nagyon jellegzetes fehérborról 
van szó, különlegesen finom za-

matanyaggal, jó savtartalommal, 
Németh Miklós bora maximáli-
san megfelelt ezeknek a kritéri-
umoknak, és méltón viseli a Ta-
mási Város bora címet - értékelt 
a zsűri elnöke.
–– Két fajta bort neveztem, egy 

vöröset és egy fehéret – mondta 
Németh Miklós. - A vegyes vörös 
úgy gondolom, nagyon finomra 
sikerült, a nyertes chardonnay-
nek pedig különleges íze és zama-
ta van, ahogy a zsűri is említette. 
1982 óta járok borversenyekre, 
általában a vörös boraimmal nyer-
tem eddig érmeket, ezért külön 
öröm most számomra, hogy a fe-
hér boromat választották a város 
borának. Sok munka van mögötte: 
az egész szőlőmet én oltottam, én 
telepítettem, a fajtákat is magam 
válogattam, örülök, hogy a tavalyi 
év az időjárási viszontagságok el-

lenére jól sikerült. 
A versenyen egyébként 68 vö-
rös, 56 fehér és 16 rosé méret-
tette meg magát.

Szétosztották a támogatásokat
Döntött a képviselő-testület 
a sportegyesületek támo-
gatásáról, a tavalyi évhez 
képest az önkormányzat to-
vább növelte a tamási sport-
egyesületek támogatási ke-
retét: 5,1 helyett 5,3 millió 
forintból gazdálkodhatnak. 

A kiemelt sportágak, vagyis a fut-
ball, kézilabda és kosárlabda nem 

tartoznak közéjük, ők társasági 
adó támogatást vesznek igénybe. 
A többi tamási sportegyesület vi-
szont évről-évre magasabb keret-
tel számolhat. A szétosztás elvét a 
TSZSE koordinálásával dolgoz-
ták ki az egyesületek, melynek lé-
nyege, hogy az alap támogatáson 
túl eredményességi támogatás is 
jár, ennek szempontjaiban is kö-
zösen egyeztek meg. 

A tartalomból
Egy éjszaka a szakmák jegyé-
ben

A Szakmák éjszakája című 
programsorozat keretében a 
pályaválasztás előtt álló fiata-
lok, tanáraik és szüleik játékos 
formában ismerkedhettek meg 
április 15-én este a mestersé-
gekkel a Vályiban.

Æ 6. oldal
Nagy örömmel fogadta a gra-
tulációt Edit néni

Egy 2008-as, jubileumi köszön-
tésekről szóló kormányrendelet 
értelmében városunkban is fel-
köszöntik a szép korú lakosokat, 
április 22-én Kincs Jánosnét. 

Æ 2. oldal
Pénzügyi vetélkedőn vettek 
részt a diákok

A K&H Vigyázz, Kész, Pénz! ve-
télkedőjében a Tamás Általános 
Iskolából egy alsós és egy felsős 
csapat is versenybe szállt.

Æ 6. oldal
Székely lábbábos szórakoztat-
ta a gyerekeket

A művelődési központ „Heted 
7 mesehét” rendezvénysoroza-
tának keretében a Würtz Ádám 
Általános Iskola 2. osztályo-
sainak Csernik Szende székely 
mesemondó és láb-bábművész 
mesélt.

Æ 5. oldal

Áprilisban ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját a tamási óvoda, ebből az alkalomból egész héten át tartó programsorozat 
várta a városlakókat. A jótékonysági rendezvényeknek hála, több mint fél millió forintból vehetnek a gyerekeknek udvari játé-
kokat.														              Æ 5. oldal 
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Egész héten ünnepeltek: 40 éves lett az óvoda

Több pénz jár az idén a civileknek
A város önkormányzata a ta-
valyi évhez képest jelentős 
mértékben növelte a civil 
egyesületeknek járó támoga-
tást. 

Míg 2015-ben közel 5, 5 millió fo-
rintot sikerült kiosztaniuk, az idén 
ez majdnem 8,3 millió forintra 
nőtt. Porga Ferenc polgármester 
elmondta, azt az elvet követték, 

hogy azok az egyesületek, akik el-
számoltak, és tisztességes, korrekt 
munkát végeztek az elmúlt évben, 
azok legalább a tavalyi kerettel, 
vagy még többel gazdálkodhatnak. 
Kiemelte azt is, hogy a város kö-
szönettel tartozik ezeknek az 
egyesületeknek, hiszen a társadal-
mi és közösségi élet különböző 
területeit képviselve sokszor hi-
ánypótló tevékenységet látnak el. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2016. MÁJUS 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2016.  MÁJUS 26. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2016.  JÚNIUS 2. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2016.  JÚNIUS 9. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

Egységes arculati stratégiát 
fogadott el az önkormányzat
A stratégia a város közterü-
leteire vonatkozik, melyet a 
Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal műszaki osztályának 
munkatársai készítettek el. 

Fontos szempont ugyanis, hogy 
az egyes projektek fejlesztéseinek 
meghatározásakor a város töre-
kedjen az egységes és esztétikus 
településkép megőrzéséhez. Ez két 
módon történhet: illeszkedhetnek 
a már korábban elindult felújítás 
során alkalmazott arculati ele-
mekhez, vagy megvalósulhat egy, 
a történeti városközpont egykori 
képét visszaállító, egységes meg-
jelenés kialakítását eredményező 
fejlesztés is. Ennek érdekében az 
utcabútorok beszerzését egy előre 
elfogadott, egységes arculati stra-
tégia mentén szükséges elvégezni, 

mely összefoglalja és tükrözi a vá-
ros fejlesztésére, rehabilitációjára 
irányuló megvalósítandó tervek 
és projektek utcabútorokra vo-
natkozó szempontjait. Az arculati 
stratégia kiterjed a városközpont 
területére is, amely Tamási tör-
ténelmi múltjában, jelenében és 
jövőjében is hangsúlyos szerepet 
játszik. Bemutatja továbbá a vá-
rosközpont „főutcáját“, a Szabad-
ság utcát, magát a központi részt, 
a Kossuth és a Túrmezei Erzsébet 
teret, továbbá a közterületek rö-
vid- és hosszú távú alakításában, 
fejlesztésében is fontos elemmé 
válik. 
Az alkalmazásra javasolt utcabú-
torokat, illetve a közterületi ar-
culati stratégiát megtekinthetik a 
www.tamasi.hu oldalon.

Házhoz ment a hivatal
A legnagyobb probléma a járdák állapota 

A tavalyi évben indult el a 
Hivatal házhoz megy prog-
ram, melynek lényege, hogy 
a képviselő testület tagjai és 
a hivatal munkatársai minden 
hónapban a város más-más 
részét járják be gyalogosan, 
közvetlenül találkozva így az 
ott élőkkel. 

Porga Ferenc polgármester el-
mondta, hogy míg 2015-ben hat 
helyszínen jártak, az idei évre egy-
előre öt van betervezve, ezek közül 
az első a József Attila lakótelep és 
környéke volt. Sok ott élővel volt 
lehetőségük találkozni, első kéz-
ből megtudva a különböző prob-
lémákat. A legnagyobb ezek közül 

a járdák állapota volt, egy szakasz 
teljes felújítása szerepel is az idei 
tervek között. A városvezetés ígé-
retet tett arra is, hogy minden év-
ben egy újabb szakasz készül majd 
el. Szó esett még a vízelvezetők és 
a növényzet által okozott kisebb-
nagyobb problémákról, valamint 
a parkolásról, ami sokszor okoz 

bosszúságot a lakótelepen élőknek. 
A polgármester azt mondta, igye-
keznek megoldásokat keresni, kicsi, 
de biztos lépésekkel haladni. 
A fórumsorozat következő állo-
mása Miklósvár és a Termálfürdő 
melletti terület lesz május 30-án, 
16 óra 30-tól. Indulás a Relax ká-
vézó elől. 

Nagy örömmel fogadta a gratulációt Edit néni
Egy 2008-as, jubileumi kö-
szöntésekről szóló kormány-
rendelet értelmében város-
unkban is felköszöntik a szép 
korú lakosokat, április 22-én 
Kincs Jánosnét. 

Edit nénit 90. születésnapján láto-
gatta meg Porga Ferenc polgármester 
úr, hogy személyesen is felköszöntse 
ezen a kerek évfordulón. Hosszú, 
kalandos élet áll Edit néni mögött: 
Szécsényben született, polgári csa-
ládban. A második világháború kitö-
réséig a család tisztes középosztályi 
jómódban élt. Jánost, későbbi férjét 
röviddel a háború kitörése előtt is-
merte meg, a nála 11 évvel idősebb, 
szakadáti sváb fiú tejipari szakember 
volt, gyakorlatát Szécsényben töltöt-
te. A háború szeretett apját és a vő-
legényét is elszakította tőle, előbbit 
örökre, mert eltűntnek nyilvánítot-
ták, sose tért vissza. Jánost egészen a 
Don kanyarig sodorta a történelem 
forgataga, ahonnan végül hazatért a 
menyasszonyáért. Kalandos, külön 
regényt érdemlő úton tértek vissza 
együtt Szakadátra, ahol 1945-ben 
megszületett első gyermekük, Kata-
lin. Második lányuk, Adrienn Mis-

kolcon született, 1954-ben, majd a 
család 1955-ben Tamásiban tele-
pedett le. Itt kezdett el Edit néni is 
dolgozni, először a Községi Tanács-
nál, majd a Járási Hivatalnál egészen 
nyugdíjazásáig, 1984-ig. Utána a 
DÁM eszpresszóban pultos, később 
fagylaltos állást vállalt, 1992-ig in-
nen ismerhette őt a város lakossága. 
Mindkét lányától egy-egy unokája, 
és mindegyik unokájától három-há-
rom dédunokája született. Jelenleg 
Adrienn lánya szerető gondoskodá-
sát élvezi, születésnapján mindkét 
gyermeke, egy unokája és három 
dédunokája volt jelen. A polgár-

mester úr köszöntését nagyon várta 
már, örült a látogatásnak. Kívánunk 
Edit néninek ezúton is jó egészséget, 
tartalmas együtt töltött időt, boldog 
napokat a családdal! 

A megújulás jegyében

Új logót alkalmaz a Kop-Ka Zrt.
A mai kor kívánalmainak 
megfelelő új logót vezetett 
be a Kop-Ka Zrt. Az elkészí-
téskor figyelembe vették 
az elődje formai jellemzőit, 
adottságait és szimbolikus 
jelentéseit. 

A logó a társaság egyedi, kön�-
nyen megjegyezhető és fel-
ismerhető azonosító jele, 
meghatározza a cég 
arculatát és ko-
moly reklámérté-
ke van. - Egy jól 
megter vezett , 
bevezetett logó 
kedvező képet 
fest cégünkről, ter-
mékünkről, szolgáltatá-
sunkról csupán megjelené-
sével is – mondta Viola Szabolcs, 

a Kop-Ka Zrt. vezérigazgatója. - A 
megvalósított logó tartalmazza a 
régire jellemző tulajdonságokat, 
amelyek a háromszög, a két folyót 
szimbolizáló hullám és a jól kiemelt 
cégnév a település feltüntetésével. 
A modern, dinamikus, jól látható 
alkotás az összefogást is szimboli-
zálja: megjelenésével a Coop cso-

porthoz tartozván, annak színvi-
lágát használja fel. 

Bízunk abban, hogy 
üzleti partnere-
inknek és vá-
sárlóinknak is 

tetszik ezen új 
fő arculati elem és 

azon munkál-
kodunk, hogy 
a megyén belül 

egyre többször ta-
lálkozzanak vele. 

Több helyen meg-
szűntek a szelek-
tív gyűjtőszigetek

A lakótelepeken és környé-
kükön jelenleg is zajlik a 
felmérés, hogy hány gyűjtő-
szigetre van szükségük az ott 
élőknek.

Több helyen már megszűntek a 
szelektív gyűjtőszigetek Tamá-
siban, és hamarosan még több 
helyről szállítják el őket. Ez alól 
természetesen kivételt képeznek 
a lakótepeleken találhatók, hi-
szen ezeken a helyeken nem al-
kalmazható az a 240 literes sárga 
gyűjtőedény, amelybe a családi 
házban élők már szelektíven 
gyűjthetik a hulladékot, tájékoz-
tatott Porga Ferenc, Tamási Vá-
ros polgármestere.
–– Érzékelte a lakosság a gyűjtő-

szigetek eltűnését, hiszen min-
ket is kerestek többen ez ügyben 
– mondta a polgármester. - Nyil-
ván szándékosan számolták fel 
őket, de nem az önkormányzat 
szándéka ez, hanem részben a 
törvényalkotóé, valamint ezzel 
összefüggésben a szolgáltató 
BIOKOM Kft. intézkedése. A 
város 240 literes sárga szelek-
tív gyűjtőedényeket szerzett be, 
ezeket év eleje óta folyamatosan 
osztjuk ki azoknak, akiknek nem 
társasházban, hanem családi la-
kóövezetben van az ingatlanuk. 
Ezekből a kukákból van még bő-
ven, aki eddig nem szerezte be, 
munkaidőben a közmunka prog-
ram Deák Ferenc utcai telephe-
lyén megteheti. A gyűjtőszigetek 
még több helyen szűnnek meg, 
kivéve a társasházak, lakótelepek 
környékén. Ezeken a területeken 
jelenleg is zajlik annak a felmé-
rése, hogy hol kerülnek kialakí-
tásra új gyűjtőszigetek, illetve 
hol indokolt a régiek megtartása. 
A korábbi, harang alakú kukákat 
azért nem lehet többé használni 
a BIOKOM információi szerint, 
mert a begyűjtő autó már nem 
tudja kezelni őket, ezért kerültek 
a helyükre 1100 l-es edények. A 
Penny Market előtti gyűjtőszi-
get is felszámolás alatt van, de 
előtte igyekszünk felmérni azt, 
hogy pontosan hol van szükség 
még a szelektív hulladékgyűjtést 
biztosító edényekre.

Tisztábbá varázsolták a várost
Polgárőr koordinációval és 
összefogással hajtották vég-
re április 29-én Tamásiban a 
TeSzedd! akciót.

Péter Csaba, a Tamá-
si Polgárőr Egyesület 
elnöke koordinátor-
ként regisztrált az 
immár negyedik alka-
lommal, az Országos 
Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Fő-
felügyelőség Nemzeti 
Hulladékgazdálkodá-
si igazgatósága által 
meghirdetett akcióba. 
Több civil szervezetet is megke-
resett a városban, hogy vegyenek 
részt az idei akcióban. A megkere-
sés szerencsére nem maradt ered-
ménytelen, és több civil szervezet 
is vállalta a közreműködést. - Az 
égiek is méltányolták a lelkesedést 

és nem szegték kedvünket eső-
zéssel, széllel, így a szép pénteki 
délután alkalmas volt a feladat 
végrehajtásra, ami egyben csapat-
építési gyakorlatnak is megfelelt 

- mondta Péter Csaba. Az egye-
sületi elnök köszönetet mondott a 
szemétszedésben részvevő aktivis-
táknak, a támogatóknak, és a pol-
gárőrök segítségével végrehajtott 
közös szemétszedést eredményes-
nek minősítette.
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Kezdetektől napjainkig - Simon cukrászda

Ahol a vendégek és a cukrász elképzelései találkoznak
A sütemények és a kávék 
aromájának semmihez sem 
hasonlítható keveréke csap-
ja meg az orrunkat, amikor 
betérünk hozzájuk. Minden-
ki mást választ: egy szeletet 
ebből, egy gombócot abból, 
vagy egy csészényit amab-
ból. Mégis mindben van va-
lami közös: az íz varázsa, a 
beszélgetés öröme, a pilla-
natnyi megpihenés mellet-
tük. Ifj. Simon Gáborral, a 
Simon Cukrászda vezetőjével 
beszélgettünk.  

•  Mikor indult a vállalkozásotok? 
Más volt akkoriban a cukrászipar, 
mint most?
–– A szüleim 1982-ben kezdték a 

vállalkozást, és a cukrászipar ak-
kor merőben más volt, sokkal egy-
szerűbb, könnyebb, mint ma. Igaz, 
a termékpaletta a töredéke volt a 
mostaninak, de el lehetett kezdeni 
a vállalkozást kicsiben, és volt hova 
fejlődni. Ma már, ha az ember nem 
„villant nagyot”, akkor észre sem 
veszik, emiatt nem igazán lehet a 
vendéglátózást kicsiben kezdeni. 
Ugyanakkor az is igaz, hogy régen 
sokkal nehezebb volt bármit is be-
szerezni, ami szükséges egy vállal-
kozáshoz. Ennek ellenére, mivel a 
boltokban az alapvető élelmiszere-
ken kívül nem sok mindent lehetett 
kapni, és nem állt rendelkezésre 
városonként több multi, a cukrász-
dáknak sokkal szélesebb piaca volt 
a mostaninál. Mondhatnám úgy is, 
hogy az volt számukra, és számunk-
ra is az aranykor. Azóta profilváltás 
nem történt, viszont bővültünk, fej-

lődtünk folyamatosan, mind termé-
kekben, mind az üzlet méretében. 
1992-ben átköltözött a cukrászda 
a jelenlegi helyére, szinte folyama-
tosan fejlesztjük, amennyire a lehe-
tőségeink engedik. Folyamatosan 
előremenekülés van, ami azt jelenti, 
hogy mire kitermeljük az előző fej-
lesztést, amit hitellel tudtunk meg-
valósítani, addigra már szükségessé 
válik a következő.

•  Újabb és újabb sütemények, 
fagyik kerülnek a polcaitokra, 
honnan jönnek az ötletek?
–– Nyitott szemmel járok a világban 

és próbálok ihletet meríteni, ahon-
nan csak tudok. Néha kollégáktól 
veszek át ötleteket, néha csak úgy 
beugrik valami, néha kísérletez-
getek, vagy látok valami jó ötletet 
valahol és átalakítom, a tamási pi-
acra szabom. Sőt, akadt már olyan 
is, hogy egy az egyben a feleségem 

receptjét vettem át. Ha eszembe jut 
egy íz, vagy szín, vagy állag, akkor 
megpróbálom formába önteni.
•  Sokan keresik már a cukormen-
tes vagy paleo termékeket, Ti is 
forgalmaztok ilyet?
–– Sajnos egyre több ételallergiás, 

vagy cukorbeteg ember van, és ter-
mészetesen rájuk is gondolni kell. 
Diabetikus tortákat már régóta ké-
szítünk rendelésre, diabetikus fagy-

laltunk pedig régóta van a termék-
palettán. A legújabb termékünk a 
Károlyi kocka, ami nagy népszerű-
ségnek örvend és igazi paleo süti, 
glutén-, laktóz-, és cukormentes is 
egyben. Nagyon finom, én minden 
nap elfogyasztok legalább egyet. 
Tervezzük a Mézességek nevű cég 
termékeinek a forgalmazását, cso-
dálatos gyümölcsalapú termékeket 
készítenek, nagyon finom és érde-
kes formába öntve. Fagylalt téren 

egyébként legújabb termékünk a 
homoktövises fagyi, ami amellett, 
hogy diabetikus, nagyon egészséges 
is. Igazi homoktövis velőből készül 
és mindenféle adaléktól mentes, 
úgyis mondhatnám, hogy egy igazi 
vitaminbomba.
•  Igaz, hogy aki nap, mint nap 
édességekkel foglalkozik, meg is 
unja őket? 
–– Igaz. Viszont harmadik osztályos 

gyakorlati éveimet Budapesten, a 
híres Auguszt dinasztia Fény utcai 
cukrászdájában töltöttem. Ott az 
„öreg” Auguszt egyszer azt mond-
ta nekem: az a jó termék, amit mi 
is szívesen fogyasztunk. Ez mindig 
eszembe jut, amikor készítek vala-
mit, tehát ha nem vagyok valamivel 
teljesen elégedett, akkor valószínű-
leg az a termék nem lesz maradék-
talanul sikeres. Ilyen esetben vagy 
addig módosítok, amíg szerintem 
tökéletesre nem sikerül, vagy sok-
szor teljesen elvetem az ötletét is.  
•  Mit szeretsz ebben a munkában?
–– Azt, amikor megtalálom a met-

széspontot, ahol találkozik az én 
elképzelésem a vendégek igényei-
vel. Ez könnyűnek hangzik, viszont 
megtalálni elég nehéz, főleg egy 
ilyen kis piacon. Általában tíz pró-
bálkozásból jó, ha egyszer sikerül. 
A legtöbbször azért nem tudunk 
bizonyos termékeket tartani, mert 
nem engedi meg a kereslet. Mivel 
nagyon rövid lejáratú termékekről 
van szó, ha egy nap alatt nem sike-
rül eladni minimum a 70-80%-át, 
akkor nem érdemes tovább csi-
nálnunk, mivel a maradék jelentős 
veszteséget képez. Nagy szívfájdal-
mamra ezért nem tudunk nagyon 

sok olyan terméket készíteni, amit 
szeretnék, gondolok itt különböző 
sós sütikre, de a juhtúrós pogácsán 
keresztül a néró csemegéken át egé-
szen a moskauerre. Ezen kívül azt a 
kollektívát is nagyon szeretem, amit 
az elmúlt években sikerült össze-
kovácsolni, részben a szüleimtől 
örökölt kollégákból, részben az ál-
talam „felneveltekből”. Több olyan 
munkatársunk is van, aki több, mint 
25 éve dolgozik nálunk. Nagyon jó 
az együttműködésünk és rendkívül 
lojális társai a cukrászdának.
•  Úgy tudom, terveztek egy ját-
szóteret is. 
–– Igen, de jegelnünk kellett ezt a 

projektünket, mert az itt lakók bej-
nyújtottak egy tiltakozó petíciót a 
játszótér ellen. A polgármester úr 
összehívott egy lakógyűlést, hogy 
testközelből gyűjtsön tapasztalatot 
a lakók hozzáállásáról. Sajnos az ál-
láspontok nem közeledtek egymás-
hoz, ezért polgármester úr ismét 
megvitatta a kérdést a képviselő-tes-
tülettel. Mint ahogy előzőleg, most 
is egyhangúlag mindenki támo-
gatta az elképzelést. A játszótér jól 
beleillik a város közösségi életének 
felpezsdítését célzó elképzelésekbe, 
így zöld utat kapott a megvalósí-
tás. Ám mivel ennyire elhúzódott 
a végleges döntés, a megvalósítást 
csak jövő év áprilisára tudjuk vállal-
ni a kivitelező és a játékgyártó 8-10 
hetes szállítási határideje miatt. A 
beruházás ugyanis hozzánk mérten 
túl nagy ahhoz, hogy nyár közepé-
re vagy végére végezzünk vele. A 
játszótér körüli terület parkosítását 
viszont már idén megkezdjük, re-
méljük sokak örömére. 

Kovács László lett az év rendőre
A rendőrség napja alkalmá-
ból kitüntetésben, jutalom-
ban részesültek a munkájukat 
kiválóan és eredményesen 
végző rendőrök és rendőrsé-
gi alkalmazottak.

A város 1998-ban alapította az 
Év Tamási rendőre kitüntető 
címet, hogy a városban és kör-
nyékén a kiemelkedő szakmai 
teljesítményt nyújtó rendőrök 
munkáját elismerjék. A kép-
viselő-testület döntése alapján 
az elismerést 2016-ban Kovács 
László rendőr törzszászlós-
nak, a simontornyai rendőrörs 
rendészeti csoportvezetőjé-
nek adományozta, aki szakmai 
munkáját kiváló színvonalon, 
szakszerűen és hatékonyan vég-
zi. A díjat Porga Ferenc polgár-
mester adta át. 
Az ünnepségen ismertették a 
Tamási Rendőrkapitányság ál-
lományába tartozó országos és 
megyei jutalmazottakat. Papp 
Károly országos rendőrfőka-
pitány huzamosabb időn át 
nyújtott körzeti megbízotti 
tevékenysége elismeréseként 
dísztőr tárgyjutalomban része-
sítette Alimov Zsolt főtörzs zász-
lóst, a tamási kapitányság rendészeti 
osztály körzeti megbízotti alosztály 
iregszemcsei KMB-sét. Ő a jutal-

mat az ORFK épületében vette át. 
Dr. Soczó László dandártábornok, 
megyei főkapitány és dr. Bognár 
Szilveszter, a Tamási Rendőrkapi-
tányság vezetőjének javaslatára – ki-
emelkedő munkája elismeréseként 
– tárgyjutalmat kapott dr. Pásztor-

né Tamás Erzsébet bűnmegelőzési 
főelőadó és Jankó Sándor gondnok. 
Ők a Szekszárdon tartott ünnepsé-
gen vehették át elismerésüket.

Publicisztika

Csodák márpedig vannak
Ha valaki pár, vagy akár csak egy 
évvel ezelőtt azt mondja nekem, 
hogy az egyesületünknek lesz egy 
különálló atlétikai pályája, kine-
vettem volna. Azt mondtam volna 
neki, hogy ahhoz csoda kellene. 
De az élet éppen egy ilyen csodát 
tett!
A Tamási OMEGA 
Atlétikai Club április 
16-án működésének 
egyik jelentős állomá-
sához ért: használatba 
vehette saját atlétikai 
pályáját. Ennek meg-
valósulásához az el-
múlt egy év történései 
voltak szükségesek. A 
legfontosabb az volt, 
hogy a futballpályát 
átépítették, így atlétá-
ink az edzéseken sem 
futni, sem dobni, sem 
ugrani nem tudtak, vagyis létünk, 
működésünk került veszélybe. Az 
önkormányzattal történt egyezte-
tés után megkaptuk használatra a 
Philips és a lóverseny pálya közötti 
üres önkormányzati területet, ahol 
először dobó helyeket alakítottunk 
ki. 2015 novemberében aztán a 
Tam-Bau Kft. ügyvezető elnöke, 
Kólya József felajánlotta, hogy a 

területre készít egy salakos pályát, 
ha az nekünk megfelel. Természe-
tesen örömmel fogadtuk felajánlá-
sát. Sajnos a terület mérete miatt 
csak egy 200 m-es körpálya fért 
el távolugró hellyel, de ez is óriási 
lehetőség volt számunkra. Újabb 

egyeztetések után tavaly decem-
berben a testület a terület hasz-
nálati jogát az egyesületünknek 
15 évre átadta, azzal a feltétellel, 
hogy a pályát megépítjük. Az épít-
kezés idén februárban kezdődött, 
kisebb-nagyobb akadályok, prob-
lémák ellenére annyira elkészült, 
hogy azt sportolóink használatba 
tudták venni. Természetesen még 

sok munka van vissza: távolugró 
hely rekortán borítása, dobó ket-
rec elkészítése, magasugró hely 
kialakítása, de az edzéseket már 
meg tudjuk tartani a sportolóink-
nak. Tervek is vannak: speciális 
dobószámokból országos bajnok-

ságot rendezünk má-
jus 21-én, szeptember 
24-én pedig országos 
jellegű versenyt. Ezúton 
szeretnék köszönetet 
mondani Porga Ferenc 
polgármester úrnak, 
az önkormányzatnak, 
Kólya József úrnak és 
a Tam-Bau Kft. mun-
katársainak, továbbá 
mindenkinek, aki mun-
kájával segített a pálya 
elkészítésében.
Az év végére tervezzük 
egy beléptető rendszer 

kialakítását, mely lehetővé tenné a 
város lakóinak a pálya használatát 
sportolásra, ennek kidolgozása fo-
lyamatban van.
Remélem, hogy a pályán sok olyan 
atléta nevelkedik, akikre büszkék 
lehetünk a jövőben!
Köszönjük a segítséget, a türelmet 
és a bizodalmat!

Lacza András
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Külföldi diákok vendégeskedtek a városban
A Béri Balogh Ádám Ka-
tolikus Gimnázium és 
Kollégium volt az Eras-
mus+ program Healthy 
Life’s Codes című pro-
jektjének magyarorszá-
gi házigazdája. 

A projekt utolsó előtti 
állomása áprilisban Ta-
mási volt, ahol 14 ma-
gyar diák látott vendégül 
28 külföldi (lengyel, tö-
rök, spanyol és olasz) di-
ákot. A vendégek az első 
napot a családokkal töl-
tötték, akik különböző 
kulturális programokat 
szerveztek nekik, majd 
hétfőn kezdetét vette a munka: 
bemutatták egymásnak saját 
országaikat, városukat, isko-
lájukat, kultúrájukat. Tihany-
ba is elutaztak, ahol először a 
Levendula Ház Látogatóköz-
pontot tekintették meg, majd a 

Régi Idők Udvarában levendu-
laszörppel és ebéddel várták a 
csapatot. A gyerekek pogácsát 
nyújtottak és szaggattak, majd 
meg is ették az utolsó morzsá-
ig. - Szerdán Pécsre utaztunk, 
ahol először a Zsolnay Kul-

turális Negyedbe látogattunk 
és a planetáriumi előadással 
indítottuk a napot - tudtuk 
meg Varga-Pintér Katalintól, a 
program helyi koordinátorától. 
- Ezt követően megnéztük a jól 
felszerelt interaktív labort, ahol 

érdekes fizikai kísérleteket 
láthattunk. Délután városné-
zés volt a program, a magyar 
diákok körbevezették vendé-
geiket a történelmi belváros-
ban. Csütörtökön megmu-
tattuk a tamási piacot, majd 

helyi termékeket kós-
tolgattunk a Zöldalma 
Házban. A délelőtt 
folyamán Kecskeméti 
Eszter néptánc okta-
tó táncházat tartott 
a diákoknak. Ezután 
következett az iskolai 
fűszerkert elkészítése, 
beültetése, a gyerekek 
különböző zöldségeket 
és fűszernövényeket 

ültettek a már előre felásott 
kiskertbe. A parkerdőben 
piknikre is sor került, ahol 
hagyományos, magyar ízeket 
kóstolhattak a vendégek, akik 
remekül érezték magukat az 
itt töltött napok során.  

Meglepetéssel készültek a jeles évfordulóra
Ótus László

A Tamási Római Katolikus 
Egyházközség plébánosa, He-
gedüs János életének fontos 
mérföldkövéhez ért. A plé-
bános 40 éves születésnapját 
ünnepelte, mely eseményre 
a katolikus hívők egy kedves 
meglepetéssel is készültek. 

A vasárnapi szentmise után egy 
nagy születésnapi tortával köszön-
tötték fel a plébánost, s köszönték 
meg eddigi elhivatott szolgálatát. 
Egy másik jubileummal is büsz-
kélkedhet a plébános, már tíz éve 
szolgál a tamási egyházközségben. 
Tíz év, minden ember életében egy 
meghatározó szakasz, egy közösség 
szolgálatában is jelentős idő. Felru-
házva Isten végtelen bizalmával, s 
ezzel egyetemben rendkívül komoly 
felelősséggel is, a papi hivatás nem 
más, mint élete végéig tartó szolgá-
lat, segítés, tanítás, nevelés. 
Az ünnepi hétvége vendége volt 
Gábor, aki jelenleg Esztergomban 

tanul papnak, és 37 éves korában 
érezte meg azt az elhivatottságot, 
hogy Isten szolgája legyen. Hét éves 
volt, amikor először volt templom-
ban, és közel harminc évnek kellett 
eltelnie ahhoz, hogy késznek érezze 
magát a papi hivatásra. Elmondta, 
hogy kevesen mennek erre a pályá-
ra, s elég nagy a lemorzsolódás a 
szigorú feltételek miatt. Nagyon jól 
érezte magát Tamásiban, s lélekben 

feltöltődve tér vissza innen a szemi-
náriumba. 
Papnak lenni a történelem során se 
volt mindig egyszerű. Gondoljunk 
csak a kommunista terror sötét év-
tizedeire, amikor a vallást minden 
lehetséges módon üldözték. Nehéz 
volt helytállni azokban az időkben. 
De ez a szolgálat mostanság sem 
lett könnyebb. Ma, Isten szolgái-
nak, egy láthatatlan gonosszal kell 

megvívniuk a folytonos harcot. Ez 
nem más, mint a normalitás határa-
it nem ismerő liberalizmus eszmé-
je, melynek ismeretlen a valaminek 
alávetettség, valahová tartozás fo-
galma. Csak a pillanatnyi örömö-
ket ismeri, s az egész életszemléle-
te az egyén szabadságára épül, aki 
mindentől független. Ez egy téves 
felfogás, de sajnos járványszerűen 
terjed, s egyre több embernek éle-
te meghatározója. A mai emberek 
„felvilágosultságát” célozza meg, s 
próbálja elavultnak, idejét vesztett-
nek beállítani a vallást is.
Ebben a helyzetben vívja meg min-
dennapos harcát plébánosunk is. 
Kívánjuk neki, hogy legyen kifogy-
hatatlan ereje, s egészsége ehhez a 
küzdelemhez és szolgálathoz, s még 
sok évtizeden át szolgálja a tamási 
híveket!
„Ha valaki szól, mintegy Isten ígéit 
szólja: ha valaki szolgál, mintegy az-
zal az erővel szolgáljon, a melyet Isten 
ád: hogy mindenben dicsőíttessék a Jé-
zus Krisztus által, a kinek dicsőség és 
hatalom örökkön-örökké.” 1 Péter 4, 11

Szappanbuborékok borították be a Túrmezei Erzsébet teret
Lelkesen fújták kicsik és na-
gyok egyaránt a színes bubo-
rékokat, mely a gyermekek 
öröme mellett látványnak 
sem volt utolsó.

Szappanbuborékok borították be 
a Túrmezei Erzsébet teret 
április 15-én, pénteken. - Ha 
jól emlékszem, akkor 2014-
ben egy remek ötlet alapján 
buborékot fújtunk a Kossuth 
téren - mondta Gulyás Ti-
bor, a rendezvény szervező-
je. - Eszembe jutott, hogy 
eltelt két év, ismételjük meg, 
hiszen 2014-ben is nagyon 
élveztük a buborékfújást. Mi-
vel facebookos eseményeket 
szoktunk általában szervezni, 
gyorsan terjedt a hír, így ápri-
lis 15-én ismét buborékot fúj-
tunk a város főterén. Mivel az 
óvodások a 40 éves Aranyerdő 
Óvoda rendezvényén voltak, a 

vályisoknak pedig zajlott a Szak-
mák éjszakája, mindannyian csat-
lakoztak hozzánk. Nagyon sokan 
voltunk, remek hangulatban telt 
az a kb. fél óra, amit együtt töltöt-
tünk. Picik, nagyok, idősek és még 
idősebbek – megint gyermekek le-

hettünk mind. Hiszem, hogy soha 
nem növünk fel, csak megtanulunk 
viselkedni. Lesz folytatás, májusra 
tervezzük Tamásiban az első ölelés 
napját. Kérek mindenkit, hogy fi-
gyelje a közösségi oldalon a „LE-
GYÉL” eseményeket!

Útravaló a végzősöknek

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium és Kollégium vég-
zős osztályának diákjai abban 
a megtiszteltetésben részesül-
tek, hogy dr. Udvardy György 
pécsi megyéspüspök szemé-
lyes találkozóra hívta őket. 

Maga a püspök atya látogatott el 
hozzájuk, és egy kellemes péntek 
délután beszélgetett velük ter-
vekről, félelmekről, reményekről. 
Dr. Udvardy György elmondta, 
hogy bár az élet nagy kihívásai 
nem kímélik az embert, az erős 
hit, az eltökéltség, az egymásba 
vetett bizalom segítik az előre-
haladást a kijelölt úton. A püs-
pök szavai szerint egy közösség 
olyan, mint a folyó: azok a kövek, 
amik belekerülnek, kezdetben ér-
desek, ám az idő előrehaladtával 
egymáshoz csiszolódnak, egy-
máshoz idomulnak és egysé-
get alkotnak. Búcsúzóul annyit 
mondott, őrizzék meg maguk-
ban az akaratot a szépre, a jóra, 
hogy útjuk göröngyei gyöngy-
szemekké válhassanak. 

Úti cél: az Indiai-óceán közepe
Mintegy 24 órán ke-
resztül utazott a tamási 
Béri Balogh Ádám Ka-
tolikus Gimnázium és 
Kollégium három diák-
ja és két angoltanára a 
Réunion szigetre, ahol 
az Erasmus+ program-
nak köszönhetően egy-
hetes diákmobilitáson 
vettek részt a közel-
múltban. 

Réunion Franciaország 
legdélebbi területe, mint-
egy 700 km-re keletre 
található Madagaszkártól, 
a sziget változatos etniku-
ma afrikai, indiai, kínai és 
európai (francia) népcso-
portokból áll.
Érdekes volt látni felülről, 
ahogyan átrepülünk Európa, 
az egyiptomi sivatag, a Nílus, 
majd az Indiai-óceán fölött 
– mesélték a diákok. Az első 

furcsaság a forró, trópusi, párás 
levegő volt, ami megcsapott 
bennünket, amint kiszálltunk 
a gépből. Párizsban még me-
leg, téli ruhákban indultunk el, 
de leszállva azonnal át kellett 
öltöznünk, hiszen a szigeten 
nyár vége volt – emlékeztek 
vissza. A hét iskolai progra-
mokkal indult, délelőtt minden 
résztvevőt köszöntöttek a Saint 

Pierre-i iskolában, mindenkit 
a saját anyanyelvén. Ezt köve-
tően a résztvevő iskolák diákjai 
fényképes bemutatót tartottak 

országukról, iskolájukról, vá-
rosukról, nemzeti ételeikről, 
híres feltalálóikról. A réunioni 
találkozóra egy másik feladat-
tal is készültek a gyerekek, egy, 
még októberben, Tamásiban 
kidolgozott storyboard alapján 
kellett reklámfilmet forgat-
niuk. A különböző országok 
reklámfilmjeit összehasonlítva, 
szavazás alapján a magyar csa-

paté lett a győztes. Renge-
teg programot szerveztek 
a hét során a tamásiaknak, 
volt városnéző túra, krea-
tív foglalkozások sokasága, 
óceánparti piknik, sőt, egy 
nem aktív vulkán belsejébe 
is bemászhattak a bátrab-
bak. Életre szóló élmények-
kel tértek haza a gimisek, 
újdonsült „francia” baráta-

ikkal legközelebb májusban 
találkozhatnak, a következő ta-
lálkozó helyszíne Olaszország 
lesz. 

A vadetetéssel ismerkedhettek

Családi programot kínált a Gyulaj Zrt. április 30-án, az érdeklődők 
ingyen látogathatták a miklósvári vadasparkot. Az erdőgazdaság 
túravezetést, vadlest, fotózási lehetőséget biztosított a kirándulók-
nak, akiknek bemutatták az erdei vadak etetését is. A 22 hektáros 
területen gím- és dámszarvasok, vaddisznók, muflonok élnek; a lá-
togatók az állatokat leskunyhókból közelről is megfigyelhették.  Fo
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Kalandjáték, hétmérföldes próba és  
házikó építés a mesék birodalmában

Harmadik alkalommal ren-
dezte meg a Tamási Városi 
Művelődési Központ a Heted 
7 mesehét nevű rendezvény-
sorozatot, amelyben változa-
tos programok szerepeltek, 
természetesen a mesék je-
gyében. 

A rendezvény egy-
fajta hagyomány-
ápolás is, a szerve-
zők így szeretnék 
felhívni a népme-
séink fontosságára 
a figyelmet. Az áp-
rilis 13-20-ig tartó 
mesehéten többek 
között kalandjáték, 
családi délelőtt, 
mese mozi várta az érdeklődőket, az 
alsó tagozatosokra pedig egy Mese-
házikó elkészítésének lehetősége is 
várt. Az első osztályosok házikókat 
festettek, a nagyobbak különböző 
anyagokból formálták meg őket. A 
helyezettek oklevelet, ajándékokat 
és édességet kaptak, a többi beküldő 
emléklapot és csokoládét.
A festett Mese-házikók helyezett-
jei: 
I.Csiszár Kata 1.c.
II.Szabó Anna 1.d.
III. Kovács Zsóka 1.d.
III.Árvai Kata 1.d.
Az elkészített házikók díjazottjai: I. 
Papp Linett 4.c.; I. Csike Zsombor 
2.a.; I. Páczelt Gréta és Barta Alexa; 
II. Fehér Barna; III. Gulyás Félix 
1.c.

A hét során az 1-2., valamint a 3-4. 
osztályosok részére megszervezett 
IX. Kistérségi Mesemondó Ver-
senyre is sor került. Idén 9 település 
általános iskolájából érkeztek alsó 
tagozatos tanulók székely népme-
sékkel, mesemondásukat három 

tagú zsűri értékelte. 
Helyezettek:
1. osztály:
I. Rezi Ákos Ferenc (Gyönk), Né-
meth Csenge (Tamási)
II. Gergely Fruzsina (Tamási)
2. osztály:
I. Mészáros Hanna (Tamási)
II. Takács Bianka (Tamási)
III. Lukács Bence (Regöly)
3. osztály
I. Büttl Zsófia Hanna (Tamási)
II. Bognár Mátyás (Tamási)
III. Pazdora Viktória (Iregszemcse)
IV. Turi Dorina (Sárszentlőrinc)
4. osztály:
I. Orsós Virág (Nagykónyi)
II. Molnár Bertalan (Tamási)
III. Gregor Dorka (Gyönk)
IV. Wiborny Mihály (Tamási).

Egy éjszaka, ami a szakmák jegyében telt el
A Szakmák éjszakája című 
programsorozat keretében 
a pályaválasztás előtt álló 
fiatalok, tanáraik és szüleik 
játékos formában ismerked-
hettek meg április 15-én este 
a mesterségekkel a Vályiban.

Az országos szinten megrendezett 
programhoz a Szekszárdi SZC 
Vályi Péter Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma is csatlakozott: az ér-
deklődő fiatalság mintegy négy óra 
leforgása alatt végig játszhatta a 
Vályit, de a szervezők gondoltak az 
idősebb korosztályra is: nekik szí-
nes programokat szerveztek a város 
főterén. – A rendezvény nagyon jól 
sikerült, elégedettek lehetünk – fo-
galmazott Vida Lajos, a Vályi Péter 
Szakképző Iskola igazgatója. – Egy 

összefogással létrejött, or-
szágos kezdeményezés alap-
ján megtartott program volt 
ez, ami különleges hozzáál-
lást várt el minden résztve-
vőtől. A kollégáim nagyon 
körültekintően készültek a 
program megtartására: sok-
féle feladattal, innovációval, 
kreativitással állították ös�-
sze vendégeink számára a 
feladatokat. Újszerű volt, 
hogy elsősorban hetedikes diákokat 
céloztunk meg a rendezvénnyel, ér-
dekessége pedig, hogy teljesen taní-
tási időn kívüli időpontban történt 
az egész országban ennek az esté-
nek a szervezése, valamint, hogy 
az általános iskolai pedagógusok és 
szülők jelenlétére, közreműködé-
sére is számítottunk a rendezvény 

alapfilozófiájában. Azt gondolom, 
ezek mind-mind jövőbe mutató 
dologként értékelhetők, elégedet-
tek vagyunk az indulással, hiszen 
ez volt az első ilyen rendezvényünk. 
– Reményeink szerint jövőre is 
megszervezhetjük, bízunk benne, 
hogy az érdeklődés még nagyobb 
lesz. – Remekül éreztük magunkat 

– mondta Hanák Lászlóné, 
a Tamási Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti 
Iskola igazgató helyettese. 
– Iskolánkból két csapattal 
vettünk részt a rendezvé-
nyen, a 7.a és b osztály ve-
gyesen indult, valamint a 7. 
c egy csapata is jelentkezett; 
osztályfőnökeikkel: Pestiné 
Balogh Rózsával, Turjanica 
Attilával együtt kísértük el 

őket, valamint néhány szülő és test-
vér is velünk tartott. Iskolánk igaz-
gatója, Gasparics László is elkísért 
bennünket. Interaktív vetélkedővel, 
érdekes feladatokkal vártak minket 
a Vályi aulájában kezdésként, majd 
folytattuk a LIDL parkolóban, ahol 
a TAM-BAU Kft. gépei nagy sikert 
arattak gyerekeink körében. Máso-

dik külsős helyszín egy „igazi” bolt-
ba vezetett, ahol pénztárosnak áll-
tak a gyerekek, valamint ételekkel, 
fűszerekkel ismerkedtek. Mindjárt 
a gyorsaságát, rátermettségét láttuk 
a leendő eladóknak. A bátrabbak 
kipróbálhatták magukat hegesztő-
ként is, a vendéglátósok ezalatt a 
csapataink két tagjával a palacsin-
tasütés fortélyait ismertették meg, 
melyből időre kellett minél többet 
megsütni. Záró helyszínünk a Túr-
mezei Erzsébet tér volt, ahol min-
den csapat jutalomban is részesült. 
Gyerekeink nagyon jól érezték 
magukat: tetszettek a helyszínek, a 
feladatok. Mindenhol szívesen fo-
gadták tanulóinkat, érdekességek 
sokaságát láttuk. 
Jól éreztük magunkat, köszönjük a 
remek estét a szervezőknek.

Egész héten ünnepeltek: 40 éves lett az óvoda
Áprilisban ünnepelte fenn-
állásának 40. évfordulóját a 
tamási óvoda, ebből az alka-
lomból egész héten át tartó 
programsorozat várta a vá-
roslakókat.

Kezdésként a művelődési ház eme-
letén nyílt lehetőség egy kis nosz-
talgiázásra: régi ovisok és dolgozók 
állították ki fénykepéiket, visszate-
kintve a hátuk mögött levő hosszú 
évtizedekre. 
Futással folytatódott a program, 

melyen részt vett az óvoda apra-
ja-nagyja, és 200 forintos neve-
zési díjjal támogatták a gyereke-
ket. A Túrmezei Erzsébet térre 
is kilátogattak az ovisok, a piacra 
siető, és onnét pakkokkal érkező 
városlakókat szórakoztatták, az 
óvoda 12 csoportja lépett fel ze-
nés, táncos, verses műsorokkal. A 
szabadtéri rendezvénynek nagy 
sikere volt, a gyerekek igazán ki-
tettek magukért. Emellett lelkes 
szülők egy fabódéban árulták az 
általuk és az óvodai dolgozók által 

készített kis termékeket, díszeket, 
amiből az összes elfogyott. Akinek 

nem volt lehetősége a szabadtéri 
műsort megtekinteni, vagy újra 
szeretett volna gyönyörködni a 
gyermekekben, az megtekinthette 
a művelődési házban április 15-
én este a csoportok fellépését. Az 
időjárás is kegyes volt, így a műsor 
előtt gyönyörű fellépő ruhában 
végigvonultak a gyermekek a vá-
ros utcáin, örömet szerezve ezzel 
az utcán tartózkodó embereknek. 
- Nagyon köszönjük a gyerekek-

nek, hiszen hosszas próbák sorozata 
előzte meg kis műsorukat, hogy ki-

tartottak és végigdolgozták az egész 
hetet – mondta Guzslován Edit, 
az óvoda vezetője. - Köszönet jár 
az ovi dolgozóinak is, akik a gye-
rekek betanítása mellett fáradságos 
munkával a szervezésből is kivették 
részüket. Hálásak vagyunk a támo-
gatóinknak, akik hozzásegítették a 
gyerekeket ahhoz, hogy a befolyt 
több mint 500.000 forintból udvari 
játékot vásárolhatunk. A hetet bál-
lal zártuk, ahol hajnali 3-ig közösen 
szórakozhattak szülő, nagyszülő és 
az óvoda munkatársai. 

Országos helyezés a 
természettudományos 

versenyen
Két csapat is részt vett a Ta-
mási Általános Iskola 4. évfo-
lyamos tanulói közül a Bolyai 
Természettudományi Csapat-
versenyen. 

A körzeti fordulót, melyet Siófokon 
rendeztek, a tamásiak nyerték meg, 
maguk mögé utasítva a régió (Zala, 
Somogy, Tolna és Baranya megye) 
versenyzőit. Innen az út a budapesti 
országos döntőbe vezetett, ahol a 11. 
helyet sikerült megszerezni. A diá-
kok felkészítő tanára Tóth Katalin 
volt, akivel folyamatosan készültek 
a tanév során: rengeteg új ismerettel 
gazdagodtak, sok élményt szereztek. 
A csapat tagjai: Horváth Norbert 
4.c, Kiss Kamilla, Pohner Dóra és 
Széles Álmos 4.b osztályos tanulók. 

Csernik Szende székely lábbábos 
szórakoztatta a gyerekeket

A művelődési központ „He-
ted 7 mesehét” rendez-
vénysorozatának keretében 
április 19-én a Würtz Ádám 
Általános Iskola 2. osztályo-
sainak Csernik Szende szé-
kely mesemondó, láb-báb-
művész mesélt. 

Míves beszédével, vicceivel és el-
képesztő fantáziájával mindenkit 
kiragadott a való 
világból, megele-
venedtek előt-
tünk a „székely 
nép jóízű me-
sécskéi”.
A gyerekeket 
már megjelené-
sével elbűvölte 
a kedves, mo-
solygós, kalapos 
hölgy. A székely 
tájszólás, táj-
nyelvi szavak 
hallatán meglepődve kapták fel a 
fejüket a hallgatók, ahogy az elő-
adó bevezetőjével odavarázsolta 
Erdély ízét. Közvetlenségével, bá-
jával, a gyerekek bevonásával elérte, 
hogy megnyíljon a hallgatóság, és 

be tudja fogadni a történeteket. A 
lábbal történő bábozás újdonságot 
jelentett, és a nagy terebélyes szok-
nya – amire házikó és mesefácska 
került – lett a díszlet. Megelevene-
dett Szende gyermekkora, ahogy a 
nagymamájától eltanult meséket és 
a hozzá fűződő mozdulatokat köz-
vetítette felénk.
Köszönjük a művelődési háznak ezt 
a szívmelengető, lélekemelő elő-

adást. Hisz a mese mindenkinek 
gyógyír, jól esett ebben a végtelenül 
üdítő és szórakoztató előadásban 
megpihenni – mesélték a Tamási 
Általános Iskola 2. osztályos tanulói 
és tanítói. 

Versözön a gimnáziumban
A gimnázium tanulói - ha-
gyományaihoz híven - idén 
is megemlékeztek a Költé-
szet Napjáról.

Rendhagyó módon azonban most 

nemcsak a gyerekek mondtak ver-
set, bizonyítva ezzel újra, hogy ez 
egyáltalán nem elavult műfaj, ha-
nem az iskola magyar szakos taná-
rai is bemutattak egy összeállítást 
kedvenc verseikből, Lendvai Kata-

lin tanárnő koordinálásával. 
A rendezvény közös versmondás-
sal zárult, az egész iskola együtt 
mondta 
A szeretet himnuszát Pál apostol 
korintusiakhoz írt első leveléből. 
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Az ország harmadik legjobbjai
Elég király érzés. Ennyit mon-
dott mosolyogva Varga Zol-
tán, a Vályi Péter Szakképző 
Iskola kőműves és hidegbur-
koló tanulója, amikor meg-
kérdeztük tőle, milyen érzés 
az ország harmadik legjobb-
jának lenni. 

Ő, és a szintén vályis Pinczehelyi 
Patrik ugyanis - aki épület és szer-
kezetlakatosnak tanult - bronz-
éremmel tértek haza a Szakma 
Kiváló Tanulója Verseny országos 
döntőjéről. 
Az SZKTV döntőjét április 18-
20. között rendezték meg 40 szak-
mában Budapesten, a Hungexpo 
területén az MKIK szervezésében. 
Az elődöntőt egy válogató követ-
te, melybe a Tolna megyéből beju-
tott diákok fele a Vályi színeiben 
indult: Mátyás László (épület-és 

szerkezetlakatos), Pinczehelyi 
Patrik (épület-és szerkezetlaka-
tos) Vörös Viktor (hegesztő) Nagy 
Sándor (hegesztő), Varga Zoltán 
(kőműves és hidegburkoló), Lász-
ló Dávid (mezőgazdasági gépész) 
mind bejutottak az országos dön-
tőbe, ahol két bronzérmet, két 6. 
és egy 7. helyet szereztek meg. 
–– Szoros küzdelem volt – mondta 

Varga Zoltán. – Az első nap kü-
lönösen, hiszen jóval több munka 
várt ránk, mint másnap, amikor 
már csak a hőszigetelés meg hideg-
burkolás volt hátra. A szerdát várta 
szerintem mindenki a legjobban, 
hiszen aznap volt az eredményhir-
detés. A célom az volt, hogy az első 
három helyezés valamelyikét elér-
jem, és ez sikerült. Amikor kimond-

ták a nevem, nagyon örültem. Az 
eredménynek köszönhetően nem 
kell vizsgáznom, és a tudat, hogy az 
ország harmadik legjobbja vagyok, 
király érzés. Felkészítő tanáraim 
nélkül nem sikerült volna: köszö-
nöm Horváth Dezsőnek és Farkas 
Józsefnek, valamint a Topa és Társa 
Kft.-nek, akiknél külső gyakorlato-
mat töltöttem. 

–– Nagyon örülök a helyezésemnek. 
Sokan büszkék most rám – vette át 
a szót Pinczehelyi Patrik. – Írásbeli 
feladatsorral kezdtünk, melyen 81 
%-ot értem el, így jutottam be az 
ország 16 legjobb lakatosa közé. Az 
esztergomi előválogatóból aztán a 
döntőbe kerültem, ahol egy kőmű-
ves bakot kellett készítenünk, mely-
re 10 óránk volt összesen, valamint 
egy szóbeli vizsgán is jól kellett 
teljesíteni. Az eredményhirdetésen 
nagyon örültem, hiszen a harmadik 
helyezést sikerült elhoznom. Sze-
retnék köszönetet mondani Izsó 
Gábor tanár úrnak, aki felkészített 
az elméletre, Deák Miklósnak, a 
dombóvári TA-X-ER Kft. gyakor-
lati oktatójának, aki a gyakorlati 
felkészülésben segített. 
Mátyás László és Nagy Sándor 6., 
Vörös Viktor pedig 7. helyen vég-
zett az országos megmérettetésen. 

K&H Vigyázz, Kész, Pénz! 
Pénzügyi vetélkedőn vettek részt a diákok
Tanév elején jelentkeztek a 
K&H Vigyázz, Kész, Pénz! ve-
télkedőre a Tamás Általános 
Iskolából, egy alsós és egy fel-
sős csapat is versenybe szállt. 

–– A tanulók folyamatosan oldották 
meg az iskolai fordulók feladatait, 
amelyek többek között pénzügyi, 
matematikai fejtörőket, banki is-
mereteket, pénzvilággal kapcsolatos 
kifejezéseket tartalmaztak. Nem 
voltak egyszerűek például a hitel-
konstrukciók, vagy a rendezvények 
költségvetéseinek összeállítása, na-
gyon oda kellett figyelni a részle-
tekre, és persze a pontos, jó feladat-
megoldásokra – tudtuk meg Hanák 
Lászlónétól, aki a Pénzforgatók 
csapatát készítette fel a versenyre. A 
másik csapat Szorgalmas gyerekek 
néven indult, felkészítő nevelőjük 
Gergics Józsefné volt. Eredménye-
ik alapján mindkét csapat bejutott 

a verseny regionális középdöntő-
jébe, Pécsre. - Nagyon színvonalas, 
jól szervezett középdöntőn vettünk 
részt, ahol már egyedül kellett a csa-
patoknak helytállniuk, pedagógus 

segítsége nélkül. Nagyon ügyesek 
voltak a gyerekeink, mindkét csa-
patunk a középdöntőn 2. helyen 
végzett, csak egy hajszálnyival le-
maradva az országos döntőről – 
összegzett Gergics Józsefné. 
Pénzforgatók csapata: 
Kocsis Fanni, Závodi Dominik, 
Zengő Dominik, Sáfrány Rebeka, 
Lang Dóra (7.b)
Felkészítő nevelő: Hanák Lászlóné

Szorgalmas gyerekek csapata:
Varga Eszter, Mészáros Hanna, 
Gasparics Gergő, Ódor Bence, 
Csizmadia Buda Richárd (2.c)
Felkészítő nevelő: Gergics Jó-
zsefné

A Költészet Napját ünnepelték
A Könnyü László Városi 
Könyvtárban április  8-án, 
csütörtökön a Kányádi Sán-
dor olvasópályázat ered-
ményhirdetésével indult a 
költészet napi rendezvényso-
rozat. 

A három fordulós versenyen 
részt vevő 37 csapat jutalmul a 
Hangraforgó együttes koncertjét 
hallgathatta meg. Pénteken szava-
lónapra került sor, és kivirágzott a 
versfa is a könyvtárban: több száz 
alsó tagozatos kisdiák szavalt el egy 
maga választotta költeményt, majd 
a verset jelképező színes gombot 
felragasztotta a versfára.
A költészet napján, április 11-én 
folytatódtak a programok: délelőtt 
fél tízkor kezdetét vette a XXII. Jó-
zsef Attila szavalóverseny. Három 
kategóriában összesen 34 részt-
vevő indult, köztük iregszemcsei, 

hőgyészi, gyönki, dombóvári, 
simontornyai és tamási versmon-
dók.  
Helyezettek: 5-6 osztály: 1. Sza-
bó Zalán (Dombóvári Belvárosi 
Általános Iskola), 2. Bakurecz Va-
nessza (Würtz Ádám Általános 
iskola), megosztott 3. helyezett: 
Apali-Szabó Luca (Würtz Ádám 
Általános iskola) és Varga Zsófi 
(Dombóvári Belvárosi Általános 
Iskola), különdíjat kapott: Orsós 
Roland (Deák Ferenc Általános 
Iskola) és Perei Nóra (Dombóvári 
Belvárosi Általános Iskola).

7-8 osztály: 1. Szűcs Sándor Má-
tyás (Hőgyészi Hegyhát Általá-
nos Iskola Gyönki Tagiskolája), 2. 
Folkmann Ákos (Hőgyészi Hegy-
hát Általános Iskola) és különdíjat 
kapott Kosár Kinga Dóra (Hő-
gyészi Hegyhát Általános Iskola 
Gyönki Tagiskolája), 3. helyezést 
nem osztott a zsűri.
Középiskolások: 1. Bogdán Dá-
vid (Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium), 2. Bodnár Annabella 
(Vályi Péter Szakképző Iskola), 3. 
helyezést itt sem osztottak ki.
Felnőtt kategóriában 1 versenyző 
indult, Varga Dezsőné, aki különdí-
jat kapott.
Este a Szélkiáltó együttes koncertje 
zárta a rendezvénysorozatot. A zsú-
folásig megtelt könyvtárban többek 
között József Attila, Bertók László, 
Weöres Sándor, Petőfi Sándor, Eör-
si István megzenésített versei hang-
zottak el.

Verőcén remekeltek a vályis szakácsok
Gyönyörű környezetben, a 
verőcei Csattogó-völgyben 
rendezték meg a Vendéglátó 
– ipari Szakképző Intézmé-
nyek XIV. Kárpát – medencei, 
Szabadtéri Tóth Jutka Emlék-
versenyét április 22-24- én. 

A Vályi Péter Szakképző Iskolát 
Haszonics Bernadett, Hamrich Re-
beka, Szőke Tamás és Gábor Adrián 
szakács tanulók képviselték, felkészí-
tő tanáruk Jakab Jánosné volt. Ös�-
szesen 22 iskola csapata mérte össze 
tudását, a vályis tanulók két kate-
góriában is indultak: sült ételek és 
bográcsos ételek kategóriában. Nem 
volt egyszerű dolguk: az ételsorokat 
megadott nyersanyagkosárból kellett 
összeállítani a nyersanyagok 90%-os 
felhasználásával, és rengeteg min-
denre oda kellett figyelniük, pontoz-
ták ugyanis a nyersanyagveszteség 
mennyiséget az elkészítés közben, a 
tisztaságot, higiéniát, az ételsoroknál 
pedig a hagyományt, az újszerűsé-
get, az elkészítésüket, tálalásukat, 
díszítésüket. A csapattagoknak főzés 
közben meglepetés feladatot is vég-
re kellett hajtaniuk: egy tanulónak 
megadott nyersanyagokból kellett 

összeállítania és elkészítenie egy fan-
tázia ételt, végül a csapattagoknak el 
is kellett fogyasztaniuk azt. A másik 
meglepetés feladat egy tojással kap-
csolatos tesztlap kitöltése és külön-
böző tojások felismerése volt. 
A főzőhelyen lehetőség volt bemu-
tatni Tamási környezetét, jellegze-
tességeit, a Vályit is, amelyet külön 
pontoztak. A verseny a vályisok szá-
mára remek eredményekkel zárult: 
bográcsos ételek kategóriában első 
helyezést értek el, megszerezve ez-

zel az aranyérmet; 
a sült ételek verse-
nyében a dobogó 
harmadik fokára 
állhattak fel bronz-
éremmel, külön-
díjként elhozták a 
legjobb bográcsos 
leves címet, ös�-
szetett kategória 
csapatversenyben 
pedig a 7. helyen 
végeztek.

24 órán keresztül kalandoztak
A gimnázium életében minden évben 
fontos eseménynek számít a Vályi Pé-
ter Szakképző Iskola által szervezett 
„Tavaszváró Kalandőrület” elnevezésű 
versenyre való felkészülés, az azon való 
részvétel. Még nagyszerűbb az élmény, 
ha a versenyt sikerül megnyerni. 

–– Így történt ez idén, az előző évi bravúrt 
folytatva a 11.Ny nyelvi előkészítő osztá-
lyunk sikeresen eljutott a fináléig, és győz-
tesként került ki a vetélkedésből – tudtuk 
meg Fegyveresi Anikótól, a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium igazgatóhe-
lyettesétől. A diákok elmondása szerint a 
győzelmet aznap még nem tudták élvezni, 

annyira fáradtak voltak a 24 órás versengést 
követően, sokkal inkább miután kialudták 
magukat, hiszen akkor döbbentek rá, hogy 
sikerült. Ilyen élményben még nem volt ré-
szünk - mesélték a 11. Ny osztály tanulói. 
Most derült ki, mennyire kreatív az osztály, 
milyen összetartóak is lehetünk, és milyen 
jól tudunk együtt dolgozni. Igaz, volt né-
hány pillanat, amikor úgy éreztük, feladjuk, 
de mindig továbblendültünk a fáradtságon 
és hajtottunk tovább. 
Hatalmas élmény részt venni a verseny-
ben, ez úton is köszönjük a szervezőknek 
a munkájukat, a néha hóbortos, néha meg-
oldhatatlannak tűnő, de mégis sikerre veze-
tő feladatokat. 
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Újabb tamási sikerek súlyemelésben
A Diákolimpiai sikerek után 
nem állt meg a fejlődés a Ta-
mási Koppány SE súlyemelő 
szakosztályában. 

Bár továbbra is elég 
nehéz körülmények 
között edzenek, a gye-
rekek szorgalmának, 
az edzők kitartó mun-
kájának és a szülők tá-
mogatásának köszön-
hetően fel tudják venni 
a versenyt országosan 
is. A masters korcso-
portban (35 év fölötti 
aktív súlyemelők) rendezték meg a 
2016-os országos bajnokságot áp-
rilis 9-én a BKV sportcsarnokban. 
Tamásit az M 50-54 évesek korcso-

portjában, a 77 kilós súlycsoportban 
Bachmann Béla képveselte, hibát-
lan versenyzéssel szakításban 64-

68-70 (kg), lökésben 
86-90-92 (kg) bajnoki 
címet és világbajnoki 
részvételt ért el.
–– Szerencsésnek ér-

zem magam, hogy 
ilyen kiváló sporto-
lókkal versenyezhet-
tem. A tavalyi OB-t 
kisebb sérülés miatt 
voltam kénytelen ki-
hagyni, de most jól 
sikerült a felkészülé-

sem. Mindent kiadtam magamból, 
köszönöm Mizov Márton edzőnek 
a taktikus versenyeztetését – mond-
ta Bachmann Béla. 

Harmadszor is Kecskeméten
XXVII. alkalommal rendezték 
meg idén a Zrínyi Ilona ma-
tematika versenyt. A 6306 
hetedik évfolyamos verseny-
ző közül 65 vehetett részt az 
országos döntőn, közöttük 
Tamásiból Gácsi Zalán.

•  Hogy sikerült számodra a ver-
seny?
–– Köszönöm jól. Az volt a célom, 

hogy a két évvel ezelőtt elért 32. he-

lyezésemen javítsak, és bekerüljek 
az első harmincba. Idén 22. lettem.
•  Gratulálunk! Ho-
gyan készültél a dön-
tőre?
–– A felkészülés már 

ősszel megkezdődik, 
mikor a csapattársaim-
mal, Egyed Gergővel, 
Gálos Csanáddal és 
Závodi Dominikkal a 
Bolyai matekversenyre 

készülünk. Ezután kezdjük a Zrínyi 
matekversenyre készülést, ebben se-

gít nekünk Hanák Lász-
lóné Rózsa néni. Ennek 
köszönhetően csapatunk: 
Egyed Gergő, Kocsis 
Fanni és én a „Zrínyin” 
csapatban megyei 4. he-
lyen végeztünk. Nekem 
ezen túl nagyon sokat se-
gített a felkészülésben év 
eleje óta Horváth Lász-

lóné Marika néni és Egyed Sándor 
tanár úr is. Mikor megtudtam, hogy 
továbbjutottam, három hetem volt 
az országos döntőre felkészülni. 23 
feladatsort csináltam meg, ez hu-
szonháromszor harminc feladatot 
jelent, részben Marika nénivel és 
Sanyi bácsival, részben egyedül. Ez-
úton is köszönöm a segítségüket!
•  Mivel foglalkozol még szabad 
idődben a matekon kívül?
–– Szeretek olvasni, főleg sport és 

történelmi témájú könyveket, zene 
suliba járok, gitározni tanulok, sze-
retek kosarazni és hetente egyszer 
úszok. Szeretnék részt venni nyáron 
a tesómmal és apával az öbölátúszá-
son.
•  Ha már a terveknél tartunk, 
mi lesz jövőre a matekversennyel 
kapcsolatban?
–– Három a magyar igazság és egy a 

ráadás. Újra megpróbálom!

Éremeső hullott a Fehérszarvasokra
Marcaliban rendezték meg 
az I. Meghívásos Küzdősport 
Találkozót május 1-jén. A Ta-
mási Fehérszarvas SE judosai 
is képviselhették városun-
kat ezen a rangos regionális 
versenyen, ahonnét Tolna, 
Somogy és Zala megyéből ér-
keztek sportolók, szinte min-
den korosztályban.

A Fehérszarvasok csapata 23 ver-
senyzővel állt fel a küzdelmekhez, 
6 éves kortól a felnőtt korcsoportig 
minden kategóriában elindultak, és 
valóságos éremeső hullott rájuk: 7 
arany-, 4 ezüst-, és 13 bronzéremmel 
tértek haza. 
Eredmények: 
1. helyezettek: Bognár Ágnes, Kovács 

Martin, Kurdi Rozi, János Boglárka, 
Molnár Luca, Vörösmarti-Peczkó 
Dóra, Szabó Ildikó Tünde
2. helyezettek: Kleiber Adél, 
Rohonczi János, Rohonczi Noémi, 
Szitkovics Veronika
3. helyezettek: Baranyai István, Bog-
nár Mátyás, Bori Anna, Bori Bar-

nabás, Farkas Réka, Horváth 
Márk, Németh Róbert, Sipos 
Kristóf, Soós Patrik, Tóth Bo-
róka, Tóth Botond, Török Do-
rottya, Soós Zselyke.
Farkas Réka - elérve a haladó-
nak számító zöld övfokozatot, 
és a megfelelő korhatárt - III. 
osztályú bírói vizsgára készül. 
Az egyik kötelező gyakorló ver-
senye a marcali volt bíróként, 
ezt követően május 21-én sze-

rezheti meg a végleges bírói minősí-
tést. A csapatnak egyébként Böröcz 
Zsoltot, a kaposvári judosok edzőjét 
is bemutatták a közelmúltban, egyút-
tal megköszönték a tamási judo sport 
megalapításában nyújtott nélkülöz-
hetetlen segítségét egy Fehérszarvas 
SE póló átadásával.

A jövő bajnokait láthattuk országunk első 
U18-as NoGi Brasil Jiu Jitsu bajnokságán
Tamásiban rendezték meg 
az első u18-as NoGi orszá-
gos bajnokságot brazil jiu 
jitsuban. A Gracie Jiu Jitsu is-
kola által szervezett viadalon 
a hazai BJJ-élet minden isko-
lája képviselte magát – ver-
senyzőkkel, vagy a bírói stáb 
tagjaiként. 

A Szőts Gábor által vezetett hazai 
Gracie Jiu Jitsu csapat által szerve-
zett versenyeknek a korábbról ál-
taluk rendezett Gi-s országos baj-
nokságokon megismert vaddisznó a 
védjegye, mely logóval ellátott ren-
dezvények garantáltan az országban 
egyedülállóan csak gyerekek számá-
ra szerveződnek.
Ezeket a versenyeket a gyermekek 
igényeihez alakítják, ezért rövidítet-
ték le például a várakozási időket, 
illetve kiemelt szempont az is, hogy 
minden gyermeket ugyanúgy hono-
rálják, mint a felnőtteket: érmekkel.
A küzdelmek során minden gyerek 
magas szintű technikai tudást muta-
tott be, a szervezők pedig elégedet-
tek, hogy a jövő bajnokainak tudtak 
megmérettetési lehetőséget biztosí-
tani.

A hazai Gracie Jiu Jitsu iskola tanít-
ványai összesen 9 arany, 6 ezüst, 4 
bronzérmet szereztek. Eredményeik 
korosztályok szerint a következők:
2009-2010 korosztály, 25kg: 3. 
Hopp Csongor, 3.  Sipos Barnabás.
2007-2008 korosztály, 30kg leány: 2. 
Nyirati Anna. 

2007-2006 korosz-
tály, vegyes csoport: 
1. Nyirati Csongor.
Speciális csoport: 1. 
Mihalics Dominik
2006-2007 korosz-
tály, 35kg: 1. Nyirati 
Csongor, 3. Kőváry-
Szőts Jónás
2005-2006 korosz-
tály, 45kg: 1. Szép 
Zoltán
2004-2005 korosz-
tály, 35kg: 1. Orsós 

Zsolt
2002-2003 korosztály, 50kg: 3. Tóth 
Hunor
2004 korosztály, 50kg: 1. Pencs Bar-
nabás
2004-2006 korosztály, open: 2. 
Kőváry-Szőts Jónás
2002-2003 korosztály, 50+ open: 2. 
Király Balázs
2003-2004 korosztály, 60+ open: 1. 
Király Balázs
2002-2005 korosztály, -50kg open: 
2. Pencs Barnabás
1999-2000 korosztály, 90+: 1. Moór 
Kristóf
1998-1999 korosztály, 65kg: 1. Fara-
gó Gábor, 2. Pál Zsolt
1997-2000 korosztály, -85kg open 
vegyes: 2. Orsós Benjámin
Gratulálunk a versenyen szereplő 
gyerekeknek! 

Megmozdultak a sportszeretők
Mozgás, sport, szórakozás, ki-
kapcsolódás. Ezek jellemezték 
az első Tamási Sportmajálist, 
melynek a Tamási Parkerdő 
adott otthont április 23-án.

Eredetileg április 30-ra tervezték, 
de az aznapi ballagások miatt elő-
rehozták a rendezvényt a szervezők. 
Reggel 9 órától lehetett regisztrál-
ni, majd kezdetét vette a focikupa, 

a streetball és a kerékpáros verseny, 
melyeken kb. 200 sportoló moz-
gott aktívan. Természetesen sok 
más sportágban is kipróbálhatták 
magukat az érdeklődők: íjászat, 

gurigolf és futóverseny is vár-
ta a sportszeretőket. Biciklis 
túrára is lehetőség nyílt, közel 
80-an kerekeztek a gyönyö-
rű gyulaji erdőben. – Fellé-
pőkkel igyekeztünk emelni a 
majális színvonalát – mondta 
Kovács Patrik, a rendezvény 
egyik szervezője. - Fellépett 
a tamási ugrókötél csapat, a 
Happy Street Band, a Pánt-

lika néptác együttes, Milkovics-
Kretter Alexandra vezetésével a 
tamási zumbások, és sor került egy 
triál bemutatóra is. A rendezvény 
egész ideje alatt ugráló vár, fél áron 

működő dodgem, körhinta, lufis és 
vattacukros várta a legkisebbeket. 
A délután folyamán több család is 
kilátogatott a rendezvényre, így első 
alkalommal összességében sikeres 
rendezvényt tudhatunk magunk 
mögött. 

Támogassuk a tamási atlétát!
Savanyú Péter, a Tamási 
Omega Atlétikai Club dobó-
atlétája már javában készül 
a 2016-os amszterdami Euró-
pa-bajnokságra, valamint a 
riói olimpiára.

Bár az idei versenynaptár még nem 
végleges, Péter már tudja, hogy ha-
vonta két-három – a kvalifikációhoz 
szükséges –  külföldi versenyen in-
dul. Porga Ferenc polgármester el-
mondta, az önkormányzat minden 
segítséget megad a sportolónak. 
Éppen ezért a helyhatóság Sava-
nyú Péter felkészüléséhez 250 ezer 
forinttal járul hozzá. A város első 
embere egyúttal kéri a helyi vállal-
kozókat, cégeket is, ha van lehető-

ségük, támogassák a sportolót. 
Péter áprilisban Zalaegerszegen 
dobott diszkosszal új egyéni és me-
gyei csúcsot, 62,50 métert. Ezzel 
az eredménnyel fél méterrel meg-
közelítette az Európa Bajnokság 
nevezési szintjét, az aktuális euró-
pai ranglistán lapzártánkig a 14., a 
világranglistán 34. helyen áll. 

OMEGA AC áprilisi 
eredményei

Versenyzőink az alábbi helye-
ken versenyeztek a hónap so-
rán: Szekszárd, Szombathely, 
Veszprém, Zalaegerszeg. 

Az eredmények közül kimagas-
lik Savanyú Péter Zalaegersze-
gen dobott diszkoszvető új egyé-
ni és megyei csúcsa 62,50 m. 
Diszkoszvetés: 
Strigencz Zalán helyezése: 1. 
1. 4., Németh Bence Boldizsár: 
2. 5., Cseke Áron: 1. 2., Kling 
Réka: 1. 2., Beke Petra 3., Sze-
rencsés Gergő: 3., Savanyú Péter: 
2. 2. 2. 
Súlylökés: 
Strigencz Zalán: 1. 1. 2., Pech 
Fruzsina: 3., Cseke Áron: 1.2., 
Kling Réka: 1. 1., Beke Petra: 4., 
Jankó Szabolcs: 2.
Kalapácsvetés: 
Németh Bence Boldizsár: 7.
Távolugrás: 
Gulyás Martin:3. 3., Jung Do-
monkos: 6. 6., Tóth Fanni: 4. 8.
400 m futás: 
Gulyás Martin: 1.
300 m futás: 
Jung Domonkos: 1., Tóth Fanni: 
7.
Gerelyhajítás:Tóth Fanni: 1.

Zrínyi Ilona matematika verseny

S P O R T
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 Farmer UHT tej 1,5% 1l         Tolle trappista sajt 
Akció  2016. május 11 – 24-ig 

GGLLUUTTÉÉNNMMEENNTTEESS  tteerrmméékkeekk  sszzéélleess  
vváállaasszzttéékkáávvaall  vváárrjjuukk kkeeddvveess vváássáárrllóóiinnkkaatt!!

Áprilisi pogácsa, májusi vadétel
Ennyire „ízlik” a pogácsa 
az olvasóknak, hogy Fenyő 
Gyulánéval már a második 
füzeteteket adtátok ki a Hab 
a tortán sorozatban?- tettük 
fel a kérdést Örményi János-
nak az április 23-ai Borfeszti-
vál délutánján.

–– Valóban kedvezően fogadták 
az olvasók a Pogácsa I. kiadását, s 
nemcsak véleményüket osztották 
meg velünk, hanem 
receptjeiket is, majd 
arra biztattak bennün-
ket, hogy folytassuk 
ezt a mindenkit érin-
tő témát. A pogácsa 
minden háztartásban 
közkedvelt, hisz vi-
szonylag gyorsan, ol-
csón elkészíthető. Azt 
tapasztaltuk, hogy bár 
a háziasszonyoknak 
megvan a saját, jól 
bevált receptje, senki 
sem zárkózik el újak megismerésé-
től, megsütésétől. Elég egy keveset 
változtatni az összetevőkön, azok 
arányán, s máris egy új ízt kapunk, 
ami lehet, hogy finomabb a koráb-
biaknál. Nincsenek tehát kőbe vésett 
anyaghányadok, az elkészítőjének 
fantáziájára, „alkotó kedvére” van 
bízva, hogy aznap mi sül a tepsijében. 
Az első füzetben már jeleztük, hogy 
nem kizárólagosan magyar termék a 
pogácsa, a másodikban összegyűjtöt-
tünk néhány közelebbi és távolabbi 
ország pogácsareceptjét is. Éppen 
egy évvel az első kiadása után, anyák 
napja elé időzítve jelentettük meg. 
Arra gondoltunk, hogy az olvasók 

édesanyjuk köszöntésekor a virág 
mellett egy tálca saját pogácsájuk-
kal is meglephetnék szerettüket. Ez 
a füzet ötletelés a pogácsában jára-
tosaknak, egyúttal ösztönző azok 
számára, akik szeretnék az alapokat 
elsajátítani, elkészíteni első pogácsá-
jukat.
•  Várható a folytatása?
–– Ez nem tőlünk függ. Ha kapunk 

ösztönzést, új recepteket, akkor 
nem kizárt.

•  Márciusban a Die 
ungarische Küche né-
met nyelvű füzetsoro-
zat 3., áprilisban a Hab 
a tortán sorozatnak az 
5. kötetét, a Pogácsa 
II.-t adtad ki. Mit ter-
vezel májusra?
–– Készül a 700 éves Ta-

mási 700 receptje soro-
zat 4. füzete, amelyet a 
június 4-ei Trófea fesz-
tiválra időzítek, ezért 
ennek május végére el 

kell készülnie. A negyedik is a hagyo-
mányos szerkesztési elvet követi, de 
ebben a megszokottnál több vadétel 
lesz. Ebben a legnagyobb segítségem-
re a Gyulaj Zrt. munkatársai lesznek 
reményeim szerint, de kaptam már 
vadreceptet szép számmal az olvasók-
tól is. A júliusi „Tamási Bográcsmeste-
re” főzőversenyre pedig egy szabadtéri 
sütős-főzös füzetet tervezek. Ennek 
szakmai anyagát Gerván Kázmérné 
Marika és Jakab Jánosné Erika, a Vályi 
szaktanárai már összeállították, a szer-
kesztés van hátra. Ebben az általuk 
válogatott recepteket szeretném kiegé-
szíteni az elmúlt években győztesek, il-
letve eredményesen szereplők ételeivel. 

Összeállt egy új fotóalbum anyaga is, 
de ennek szerkesztéséhez, nyomdai 
előkészítéséhez már szakember segít-
ségét kell igénybe vennem. Szeretnék 
majd néhány nap szabadságot kiven-
ni, hogy felkereshessem a helyi és a 
környékbeli vállalkozókat, akiknek 
megjelenést ajánlok a Tamási járás 
bejárása című könyv újranyomott pél-
dányaiban, amelyekben már a Tamási 
járás neves vállalkozói, vállalkozásai is 
szerepelhetnek, elhelyezhetik reklám-
anyagaikat. Bár még április vége van, 
de már gondolni kell a Tamási Kalen-
dárium 2017-es összeállítására is!
•  Ígértél egy iskolatörténeti 
könyvet is.
–– Igen, a Tamási Téli Mezőgazdasági 

Iskola történetétéről fog szólni. A Ta-
mási Tájban megjelent felhívásnak kö-
szönhetően még az elmúlt hetekben 
is kaptam hozzá fotókat, dokumentu-
mokat. Ehhez még támogatókat kell 
keresnem, mert csak kis példányszám-
ban tervezem a megjelenést, ami ön-
magában gazdaságtalan lenne.
•  Hol lehet a már megjelent köny-
veidhez hozzájutni?
–– A 3-as ABC-ben, a Formula papír-

boltban, valamint az Amon Ré köny-
vesboltban, s természetesen tőlem is 
megvásárolhatják. Van néhány köny-
vem, amelyből az utolsó példányok 
már csak nálam kaphatók, így a Tamá-
si külterületi iskolákról, illetve a polgá-
ri iskoláról szólóból, és az első Tamásit 
bemutató fotóalbum. Valamennyi ki-
adványban szerepel a telefonszámom, 
e-mail címem. A könyv ma is nívós, 
személyes ajándék bármilyen alka-
lomra. Érdemes elgondolkodni a Má-
rai Sándortól vett idézeten: „Csak az 
ember olvas.”

Fenyõ Gyuláné - Örményi János

Hab a tortán
V.

Pogácsák II.

Káposztás pogácsa Krumplis pogácsa

Leveles vajas pogácsa Libatöpörtyűs pogácsa

Medvehagymás pogácsa Sajtos-sonkás pogácsa

Kölesden kirándultak
Haás Mária

A Városi Művelődési Központ 
természetjáró csoportjának 
idei első túrája április 16-án 
volt. 

Kölesdről Borjádra gyalogoltunk, 
ahol megnéztük a nemrég felújított 
Söréttornyot és a Petőfi-méhest, 
ahol Petőfi kiállítás látható. A hely 
arról nevezetes, hogy Petőfi itt írta 
„A négy ökrös szekér”, „A Magyar 
nemes”, „Gyermekkori Barátném-

hoz”, „A költő s a szőlővessző”, 
„Hegyen ülök”, „Szerelem átka” 
című verseit.
Kölesdre visszaérve a Kismegyehá-
za (ma művelődési központ) udva-
rán álló borkútból kóstolhattunk 

finom helyi borokat. Megnéztük a 
helytörténeti gyűjteményt, a képtá-
rat és a faluban lévő 3 templomot is.
A következő túra a Mecsekben lesz 
május 28-án, melynek részleteiről a 
www.tamasimuvhaz.hu oldalon ol-
vashatnak. 


